11Iro

HAms: anekcangp
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 03.08.2017 00:41:05

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.08.2017 11:54:16

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/294030/answer/294031




YBaxaemnuiti Anekcanap! Ecnu cekca He ObIJIO 2 MecsIla, TO IIOJTy4aeTcsl, YTO II0CJie MapTa |
IIPOBEMIEHHOT0 TOTa JIeYeHUsI CEKC BCe XKe uMell Mecto. Hamo cHoBa ob6cnenoBaThest Ha UIIIIIT (B
ToM uncie Ha BIIT', kauguasl) u BaMm, u Baiiel geByIike, JOIOTHUTENBHO COelaiTe aHanu3bel Ha RW.
fIBHO uMeeTcst 6aaHOIOCTHT - BOCIIAJIEHUE TOJIOBKH II0JIOBOTO UJieHa. [[eBYIIKY OTIIPaBbTe K
THHEKOJIOTY.



